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АО «ИНТЕРКОМП»

 

Электродная ул., д. 9, стр. 2,

г. Москва, 111524
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ПРЕДПИСАНИЕ № 490

о прекращении нарушений антимонопольного законодательства

 

 

«09» ноября 2017 г. г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного
законодательства Российской Федерации (далее — Комиссия
Московского УФАС России) в составе:

председателя Комиссии: <...>,

членов Комиссии: <...>, <...>, <...>, <...>, <...>,

руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 23, частью 1 статьи 39,



частью 4 статьи 41, статьей 50 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135 ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите
конкуренции), на основании своего решения по делу № 77-Х-258/17 о
признании АО «ИНТЕРКОМП» (место нахождения: 111524, г. Москва, ул.
Электродная, д. 9, стр. 2; ОГРН 1067746798008, ИНН 7709688816)
нарушившим пункт 1 статьи 14.3 Закона о защите конкуренции при
размещении на сайте www.intercomp.ru утверждения «Группа компаний
Интеркомп - №1 в финансовом управлении и консалтинге», которая вводит
в заблуждение в отношении лица, оказывающего услуги, а также
содержит некорректное сравнение группы компаний с неопределенным
кругом субъектов-конкурентов,

 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 .  АО «ИНТЕРКОМП» (место нахождения: 111524, г. Москва, ул.
Электродная, д. 9, стр. 2; ОГРН 1067746798008, ИНН 7709688816) в течение
десяти рабочих дней со дня получения настоящего Предписания
прекратить и не допускать в дальнейшем нарушение статьи 14.2, пункта 1
статьи 14.3 Закона о защите конкуренции путем прекращения АО
«ИНТЕРКОМП» действий по размещению на сайте в сети Интернет по
адресу www.intercomp.ru и любыми иными способами утверждения
«Группа компаний Интеркомп - №1 в финансовом управлении и
консалтинге», которое является некорректным сравнением.

 

О выполнении настоящего Предписания сообщить в антимонопольный
орган не позднее пяти дней со дня его выполнения.

 

Председатель Комиссии

 

 

<...>

Члены Комиссии

 

 

<...>

 

 



<...>

 

 

<...>

 

 

<...>

 

 

<...>

Предписание может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня
его выдачи в Арбитражный суд г. Москвы.

 

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного
предписания антимонопольного органа частью 2.5 статьи 19.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях
установлена административная ответственность.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством
Российской Федерации, не освобождает от обязанности исполнить
предписание антимонопольного органа.

 

 



ИГ/9411/18 от 27.02.2018

 

ООО «ЦБУ «ИНТЕРКОМП»

 

Электродная ул., д. 9, стр. 2,

г. Москва, 111524

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ № 489

о прекращении нарушений антимонопольного законодательства

 

«09» ноября 2017 г. г. Москва

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
г. Москве по рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного
законодательства Российской Федерации (далее — Комиссия
Московского УФАС России) в составе:

председателя Комиссии: <...>,

членов Комиссии: <...>, <...>, <...>, <...>, <...>,

руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 23, частью 1 статьи 39,
частью 4 статьи 41, статьей 50 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135 ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите
конкуренции), на основании своего решения по делу № 77-Х-258/17 о
признании ООО «ЦБУ «ИНТЕРКОМП» (место нахождения: 111524, г.
Москва, ул. Электродная, д. 9 стр. 2; ОГРН 1127746496657, ИНН 7720754893)
нарушившим статью 14.2, пункт 1 статьи 14.3 Закона о защите



конкуренции при размещении на сайте intercomp cbu.ru утверждения
«Преимущества ИНТЕРКОМП ЦБУ / ежегодно с 2009 г. №1 в списке
крупнейших аутсорсинговых компаний на рынке по данным Эксперт РА»,
которая вводит в заблуждение в отношении лица, оказывающего услуги,
а также содержит некорректное сравнение группы компаний с
неопределенным кругом субъектов-конкурентов,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1 .  ООО «ЦБУ «ИНТЕРКОМП» (место нахождения: 111524, г. Москва,
ул. Электродная, д. 9 стр. 2; ОГРН 1127746496657, ИНН 7720754893) в
течение десяти рабочих дней со дня получения настоящего Предписания
прекратить и не допускать в дальнейшем нарушение статьи 14.2, пункта 1
статьи 14.3 Закона о защите конкуренции, а именно прекратить действий
по размещению на сайте в сети Интернет по адресу intercomp cbu.ru и
любыми иными способами уутверждения «Преимущества ИНТЕРКОМП
ЦБУ / ежегодно с 2009 г. №1 в списке крупнейших аутсорсинговых
компаний на рынке по данным Эксперт РА», а также иных аналогичных
утверждений, которые вводят в заблуждение относительно лица,
оказывающего услуги, а также содержат некорректное сравнение.

 

О выполнении настоящего Предписания сообщить в антимонопольный
орган не позднее пяти дней со дня его выполнения.

 

Председатель Комиссии

 

 

<...>

Члены Комиссии

 

 

<...>

 

 

<...>

 

 



<...>

 

 

<...>

 

 

<...>

Предписание может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня
его выдачи в Арбитражный суд г. Москвы.

 

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного
предписания антимонопольного органа частью 2.5 статьи 19.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях
установлена административная ответственность.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством
Российской Федерации, не освобождает от обязанности исполнить
предписание антимонопольного органа.
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